

Положение рогейна «Весло и курвиметр 2024»

1. Цели и задачи

- популяризация рогейна;
- повышение спортивного мастерства;
- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение молодежи к активному образу жизни.

2. Организаторы старта

Общее руководство осуществляет команда Нижегородского рогейна.

3. Дата проведения

7 июля 2024 года.

4. Место проведения и размещение участников

Борский район Нижегородской области, западнее посёлка Память Парижской Коммуны. Расстояние от г. Нижнего Новгорода около 65 км. Размещение полевое. Схема проезда к месту старта будет опубликована не менее чем за 5 дней до рогейна. Площадь района проведения рогейна составляет порядка 8 квадратных километров.

Район рогейна представляет из себя сеть озер о проток между ними.

Примерные границы проведения рогейна показаны на схеме:



5. Дистанция, схема, оборудование КП, отметка

Схема для рогейна подготовлена в 2023-2024 годах Нижегородским областным отделением Федерации рогейна России. Схема выполнена в условных знаках спортивного ориентирования в масштабе 1:15000 см (возможно изменение масштаба, о чем будет сообщено), сечение рельефа 5 м, отпечатана одним листом формата А3 на мелованной бумаге высокой плотности, герметизирована.

Участники самостоятельно планируют свой маршрут при помощи схемы местности, выданной организаторами. Количество и порядок прохождения контрольных пунктов произвольный. Количество очков, начисляемое за прохождение КП, соответствует десятичному разряду номера КП (например, № 27 – 2 очка, № 60 – 6 очков).

Контрольные пункты оборудованы красно-белой (оранжево-белой) призмой. **На рогейне применяется система отметки с помощью программного обеспечения iOrient.** Старт, финиш, зачёт посещения КП на дистанции производится по треку (записанному маршруту), который участники записывают самостоятельно и непрерывно, от старта до финиша. После финиша, но до времени, указанного в программе соревнований, участники самостоятельно загружают записанный в ходе соревнований трек в формате GPX по указанному организаторами адресу. Для команды требуется запись (загрузка) одного трека на команду. В качестве резервной отметки на КП будут размещены QR-коды.

Организаторы НЕ оказывают участникам помощи в обучении записи трека, непосредственно записи трека, загрузке трека и т.п., а также не предоставляют никакого оборудования для этого. Все необходимые действия участники выполняют самостоятельно, в связи с чем организаторы **НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЮТ** отработать запись трека и его сохранение в формате GPX на Ваших тренировках, до соревнований. Участник (команда), не загрузивший трек до установленного времени, считается не финишировавшим.

При отсутствии оборудования КП в указанном на карте месте для зачёта очков за посещение пункта участники должны сообщить об этом организаторам на финише и предоставить любую подтверждающую информацию о посещении места КП (фото, трек, свидетельство другой команды).

6. Опасные места и объекты

Все водные объекты являются потенциально опасными. Существуют риски столкновения с корягами и иными затонувшими объектами. На водоемах проведения рогейна возможно наличие рыбаков и отдыхающих на моторных судах: катерах и гидроциклах. При передвижении пешком (волоке плавательных средств) по островам и заболоченностям следует соблюдать осторожность, существует риск проваливания.

7. Участники и форматы

Рогейн «Весло и курвиметр» проводится в 3-х часовом формате. Возможно увеличение до 4-х часов после проведения финальной разведки.

К участию в рогейне допускаются лица, подавшие предварительную заявку и прошедшие регистрацию. Участие в рогейне для совершеннолетних лиц под личную

ответственность участника. Несовершеннолетние лица (младше 18 лет) к участию в рогейне допускаются только при наличии письменного разрешения родителей и в составе команды с совершеннолетним участником. Возраст участника определяется на дату проведения рогейна.

Участие командное (от 2 до 3 человек). Разделения участников на возрастные группы не проводится.

Все участники разделяются на мужские, женские и смешанные команды, а также группу «Родители с детьми» (в составе команды ребенок возрастом менее 14 лет).

Способ передвижения: туристические или спортивные суда, САП-борды, приводимые в движение только мускульной силой гребцов. Возможны беговые участки и незначительные волоки.

8. Программа рогейна

8.30 – открытие базового лагеря

8.30 – 10.45 Регистрация и выдача карт.

10.45 – 10.55 Открытие рогейна, доведение предстартовой информации.

11.00 Старт участников

14.00 Окончание контрольного времени

14.00 – 14.35 Публикация предварительных протоколов. Прием протестов.

14.40 Публикация итоговых протоколов

14.45 Награждение победителей и призеров.

15.00 Закрытие рогейна, отъезд участников.

9. Обязательное и рекомендуемое снаряжение

Обязательное снаряжение:

- плавательное средство;
- спасательный жилет у каждого участника (надет на всем протяжении соревнований);
- телефон для экстренной связи;
- одежда по погоде, головной убор;
- часы, компас, свисток

Обязательное снаряжение может проверяться при входе в стартовую зону, на выборочных КП и на финише. Отсутствие обязательного снаряжения может являться поводом для дисквалификации.

Рекомендуемое снаряжение:

- углеводное питание;
- питье в объеме не менее 1 литра;

- гермомешок или контейнер для телефона обеспечивающий ему защиту от воды и утопления;
- персональная аптечка.

10. Подведение итогов, награждение

В течение 30 минут после окончания контрольного времени по каждому формату публикуется предварительный протокол результатов (при возможности результаты будут выводиться в онлайн-формате). Претензии и протесты, влияющие на распределение призовых мест, принимаются в течение 15 минут после опубликования предварительного протокола. После рассмотрения всех поданных в данный срок протестов наградной протокол считается утвержденным и проводится награждение. Перераспределение врученных наград в случае подачи дополнительных протестов маловероятно и возможно только в исключительных случаях (выявление фактов грубого нарушения правил рогейна участниками).

Победители и призёры среди мужских, женских и смешанных команд награждаются медалями и призами.

Организаторы не обеспечивают призами участников/команды, отсутствовавшие при награждении.

11. Организация питания в базовом лагере

Оргкомитет обеспечивает участников кипятком и горячим чаем (кофе), печеньем и конфетами после финиша рогейна.

12. Заявка и финансирование

Заявки принимаются с помощью электронной формы, размещенной на странице регистрации <https://iorient.ru/Register.aspx?CompetitionId=278>

Заявившимся считается участник, зарегистрировавшийся в электронной форме и оплативший стартовый взнос. **Заявившиеся участники согласны с настоящим положением и получением от организаторов актуальной информации по рогейну.**

Стартовый взнос не является коммерческим и идет на компенсацию расходов по организации рогейна, организацию питания участников и формирование призового фонда.

Размер стартового взноса зависит от времени и способа оплаты:

	Льготный период до 25.06.2024 (включительно)	Пост льготный период с 26.06.22 до 02.07.24 (включительно)	Заявка на месте (при наличии возможностей у организаторов)
Участник в возрасте до 14 лет	300	400	600
Остальные участники	450	550	900

Льготы для участников предоставляются в индивидуальном порядке. Желающие получить их должны зарегистрироваться (но не оплачивать стартовый взнос) на странице регистрации. После регистрации отправить запрос и подтверждающие документы на почту l-lem@mail.ru. После подтверждения оплатить стартовый взнос.

В период до 02.07.2024 (включительно) стартовый взнос может быть возвращен участнику за вычетом комиссии, собираемой платежной системой (~100 р). С 03.07.2024 стартовый взнос не возвращается.

Перерегистрация на другое лицо возможна заранее, путем направления соответствующего уведомления организаторам, а также на месте старта. Комиссия и дополнительная оплата за перерегистрацию на другое лицо не взимается.

13. Специальные условия

В случае ухудшения ситуации с пожароопасностью, либо эпидемиологической обстановки, либо других обстоятельств, не зависящих от организаторов, дата или условия проведения рогейна могут быть скорректированы.

В этом случае актуальная информация по рогейну будет доводиться до заявившихся участников путем рассылки писем по электронной почте (по адресам указанным в заявке), а также размещаться в группе Вконтакте https://vk.com/nn_rogaine_cup.

14. Дополнительная информация

Информационное обеспечение мероприятия, дополнительная информация будет размещаться на сайте Нижегородского рогейна www.nn.rogaine.ru и группе ВК https://vk.com/nn_rogaine_cup.

Контакты:

E-mail: l-lem@mail.ru, тел. +7(920)0130734 Любимов Евгений - главный судья.